



В Тосно арестован мужчина, который подозревается в убийстве собственного сына



Следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела, по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления сотрудниками полиции был задержан 63-летний отец погибшего.

По данным следствия, 20 мая 2018 года отец с сыном находились в бане, расположенной на придомовом участке на одной из улиц города Тосно, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей на почве личной неприязни, злоумышленник схватил нож и нанес им несколько ударов в область бедра своего 37-летнего сына. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

По данным следствия, погибший являлся наркозависимым лицом, а также злоупотреблял спиртным, вел асоциальный образ жизни.

Сегодня, 23 мая 2018 года, выслушав в судебном заседании мнения сторон, суд счел доводы следствия убедительными, в связи с чем в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении обвинения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1229380>